

习近平在河北用4个半天指导省委常委班子民主生活会 用批评和自我批评解决党内矛盾

习近平9月23日至25日在河北参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会并发表重要讲话。他强调,批评和自我批评是解决党内矛盾的有力武器。全党同志特别是各级领导干部要增强党性,本着对自己、对同志、对班子、对党高度负责的精神,大胆使用、经常使用这个武器,使之越用越灵、越用越有效。



25日上午,习近平在河北省省委常委班子专题民主生活会上讲话。 新华社发

“不能以为过了这一关就万事大吉”

河北省是习近平在教育实践活动中联系的省份。23日上午,习近平一到河北,就听取了中央督导组关于河北省委教育实践活动的情况汇报,并分别同省委书记周本顺、省长张庆伟谈心谈话,希望省委书记、省长带头深刻查摆剖析,带头开展批评和自我批评。

23日下午至25日上午,习

近平用4个半天时间参加专题民主生活会。会上,周本顺代表省委常委班子作对照检查,省委常委班子人人作对照检查,班子成员对每位常委同志都提出了批评意见。

习近平指出,这次专题民主生活会只是一个好的开端。查摆问题的目的在于解决问题,把正确的认识落实到行动上。要防止一些同志产生对照

检查就是“闯关”的思想,不能以为过了这一关就可以万事大吉了。教育实践活动越往后,越要坚持标准,决不能虎头蛇尾,决不能用自我感觉代替群众评价。一定要认清“四风”的严重性、危害性和顽固性、反复性,锲而不舍、驰而不息抓下去。对此,中央是下了决心的,希望大家也下定决心,毫不动摇。

“在作风问题上,党性起决定作用”

习近平就对照检查出的问题提出整改要求,强调要切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题;要树立正确政绩观,切实抓好打基础利长远的工作;要发扬钉钉子的精神,切实把工作落到实处;要坚持正确用人导向,切实引导广大干部真抓实干。

习近平指出,“四风”问题与世界观、人生观、价值观有密切联系。在作风问题上,起决定作用的是党性。作为党的干部,必须坦荡做人、谨慎用权,光明正大、堂堂正正。越是发展中面临的矛盾比较突出,越是要时刻牢记目标,踏石留印,抓铁有痕,过了一山再登一峰,跨过一沟再越一壑,决战决胜打好调整经济结构、化解产能过剩这场攻坚战。

据新华社石家庄9月25日电

“提高领导班子解决自身问题的能力”

习近平指出,必须提高领导班子发现和解决自身问题的能力。批评和自我批评是一剂良药,是对同志、对自己的真正爱护。开展批评和自我批评需要勇气和党性,不能把我们防身治病的武器给丢掉了。忠言逆耳,良药苦口。作为共产党

人,有话要放到桌面上来讲。批评要出以公心、态度诚恳,讲究方法,要实事求是,分清是非、辨别真假,切忌从个人恩怨、得失、利害、亲疏出发看事待人。

习近平指出,坚决反对党内生活中的自由主义、好人主义。党内生活要交心,党内同

志要做诤友、挚友。领导干部在一个班子共事,要心往一处想,劲往一处使,大事讲原则,小事讲风格,勤沟通、多补台,一把尺子待人,一个标准行事,在党性原则基础上,不断增强能够掏心见胆、并肩奋斗的真正的团结。

国务院:加快制定住房保障条例

再取消和下放75项行政审批,修订政府核准投资项目目录

据新华社北京9月25日电 国务院总理李克强9月25日主持召开国务院常务会议,修订政府核准投资项目目录,决定再取消和下放一批行政审批事项,部署进一步加大力度推进保障性安居工程建设。

会议指出,2004年出台的政府核准的投资项目目录已不完全适应现实需要,必须抓紧修

订。此次修订取消和下放了分布式燃气发电等一批核准项目,放宽了部分外商投资准入条件。

为深入推进政府职能转变,持续释放改革红利,会议决定再取消和下放75项行政审批事项。至此,新一届政府取消和下放的行政审批事项已达221项。

会议听取了2013年保障性安居工程情况汇报。指出必须

确保完成年初确定的包括棚户区改造在内的保障性安居工程建设目标,让广大翘首以盼的困难家庭早日搬进新居。一要适当增加中央补助资金,重点支持保障性安居工程特别是已建成保障房的配套设施建设。研究多渠道资金支持保障房建设。有保障房空置的地方,要采取措施努力予以消除。二要加

快制定城镇住房保障条例,规范和促进保障性住房建设、管理和运营,稳定人民群众对“住有所居”的预期。三要加快推进公租房和廉租房并轨运行。各地要制定和完善公开透明的公租房配租政策,充分运用租金杠杆强化准入退出管理。根据困难家庭不同收入情况,实施差别化补贴。

据新华社石家庄9月25日电



山东移动打造多种流量套餐

套餐选对 手机上网很实惠

“用手机上网方便是方便,但流量费用会不会很高啊!”作为手机上网一族,你是否也曾有过这样的担心?其实,手机上网关键是选择适合自己的上网流量套餐,套餐选对了,手机上网费用比宽带上网便宜得多。而且,无论在套餐设置,流量使用情况查询,流量套餐叠加等方面,山东移动处处为客户节省手机上网流量的支出。

据了解,山东的手机上网收费标准是0.01元/2KB,如果按照

这个标准计算,使用30M流量就需要花费150元,有点贵。然而,在济南上大学的李艳同学几乎每天都要用手机上网看新闻,但按她每个月的上网流量费用却只有6元钱,原因就是她选择了山东移动6元包90M流量的套餐。

李艳同学选择的90M流量套餐到底能做什么呢?据测算,30M手机流量可以阅读1600条新闻,或者看600本4万字的小报,或者欣赏20个5分钟左右的视频

短片,或者下载100个普通大小的手机游戏,或者每天聊qq一个小时……

山东移动的上网流量套餐从6元到60元共分六个档次,分别是6元包90MB国内数据流量的套餐,10元包70MB国内数据流量的套餐,20元包150MB国内数据流量的套餐,30元包300MB国内数据流量的套餐,40元包400MB国内数据流量的套餐和60元包600MB国内数据流量的套餐。也就是说,无论

是微博,聊天还是视频,都可以计算出自己每月的流量需求后,选择适合自己的流量套餐,绝对不花冤枉钱。

据介绍,山东移动流量套餐具体开通方式是发送短信“69”到10086,根据提示即可操作办理。除了开通不同的流量套餐,山东移动还支持随时查询流量使用情况,方便客户根据已使用流量的情况及时调整流量的使用,查询方式包括去营业厅前台查询;手机登录

wap.10086.cn进行查看;拨打免费电话1008611,系统会将本机流量及套餐使用情况下发至查询手机;或者发送“9”到10086免费查询。而如果一旦发现当月套餐流量不够用,客户还可以及时订购叠加的流量套餐,进一步减少流量支出。

用心选择适合自己的流量套餐,随时查询当月流量使用情况,及时叠加购买的流量套餐,做到了这三点,您会发现手机上网真的很实惠。